



JEGYZŐKÖNYV
Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. október 25-én 15.00-kor megtartott
alakuló üléséről

Iktatószám: CS/83-21/2019.

2019. október 25-i alakuló ülés határozatai:

136/2019.(X.25.) Öh.	Szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztása
137/2019.(X.25.) Öh.	Berényi Attila társadalmi megbízatású alpolgármesterré választása
138/2019.(X.25.) Öh.	Csala Józsefné főállású polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról
139/2019.(X.25.) Öh.	Berényi Attila társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapításáról
140/2019.(X.25.) Öh.	Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának megválasztása
141/2019.(X.25.) Öh.	Megbízás az SZMSZ felülvizsgálatára
142/2019.(X.25.) Öh.	Hamháber Norbert leköszönő polgármester további háromhavi végkielégítésének elutasításáról

JEGYZŐKÖNYV

Mely készült Csávolyi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. október 25-én 15:00 órai kezdettel megtartott alakuló üléséről.

Az ülés helye: Községháza, Csávoly, Arany János utca 39.

Jelen vannak: Csala Józsefné polgármester, Berényi Attila, Keller Tamás, Koch Mártonné, Rátvai Dezső, Rátvainé Zimmerer Éva, Romsics Gerda képviselő (7 fő)

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Gyenes Gabriella jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Gödön Sándorné jegyzői referens

Meghívott vendégek: Doszkocs Attila, a HVB elnöke, Ölvetiné Böröcsök Andrea HVB-tag, Juhász-Török Judit HVB-tag, Kissné Osztrogonác Zita horvát nemzetiségi képviselő, Pálfi Gabriella horvát nemzetiségi képviselő, Pálfia Mihály német nemzetiségi képviselő, Schwarcz Emil János német nemzetiségi képviselő, Szőke László német nemzetiségi képviselő, Nánai Anikó óvodavezető, Takácsné Fischer Renáta iskolai tagintézményvezető, Muka A. Gábor plébános, Babicz János IKSZT vezető, Kesziné Dudás Katalin könyvtáros, Farkas Erika védőnő, Csókáné Péter Mónika köztisztviselő, Lajter Katalin köztisztviselő, Ternák Klaudia köztisztviselő

Lajter Katalin moderátor

Felkérte a közönséget a Himnusz éneklésére.

Csala Józsefné polgármester

Köszönti Csávoly Községi Önkormányzat megválasztott képviselőit, a Helyi Választási Bizottság elnökét és tagjait, továbbá a település jegyzőjét, köztisztviselőit.

Külön köszönti a nemzetiségi önkormányzatok tagjait, az intézmények és gazdasági társaságok vezetőit, valamennyi meghívott vendéget és az érdeklődő polgárokat.

A képviselőtestület alakuló ülését megnyitja.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 43. § (1) - A képviselő-testület az alakuló ülését a választás eredményének jogerőssé válását követő tizenöt napon belül tartja meg.

Megállapítja, hogy a mai ünnepi alakuló ülésen Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének megválasztott 7 tagja közül 7 fő megjelent. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes.

Az alakuló ülés napirendjét a meghívó szerint javasolja elfogadni:

Az ülés napirendje:

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásáról
2. A Képviselő-testület eskütétele, esküokmány aláírása
3. A polgármester eskütétele, esküokmány aláírása, programjának ismertetése
4. Alpolgármester választása, eskütétele, esküokmány aláírása
5. A polgármester illetményének megállapítása
6. Az alpolgármester illetményének megállapítása

7. Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelete módosítása, a Képviselő-testület állandó bizottságainak megválasztása, a nem képviselő bizottsági tagok eskütétele, esküokmány aláírása
8. Megbízás Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelete felülvizsgálatára
9. Bejelentések, egyebek

Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy más napirendi javaslata van-e?

Amennyiben nincs, kéri, hogy aki az előterjesztett napirendi javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen szavazni.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendre tett javaslatot egyhangúlag jóváhagyta.

1. napirendi pont

A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásáról

Csala Józsefné polgármester

Felkéri Doszkocs Attilát, a Helyi Választási Bizottság elnökét tájékoztatójának megtartására.

Doszkocs Attila HVB elnök

Köszönti a Képviselő-testület tagjait. Tájékoztat, hogy a 2019. október 13-ára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása rendben lezajlott. A Helyi Választási Bizottság a választás éjszakáján megállapította a választás eredményét, mely ellen fellebbezés 2019. október 16-án 16 óráig nem érkezett, így a választási eredmény jogerőre emelkedett.

Ismerteti, hogy Csávolyon a választópolgárok száma 2019. október 13-án 1 469 fő volt, melyből a szavazáson megjelentek száma 715 fő, így a részvételi arány 48,67%-os volt.

Német nemzetiségi választói jegyzéken szereplők száma: 114 volt, valamint a választáson szavazóként megjelentek száma: 78 fő, így a részvételi arány 68,42 %-os volt.

Horvát nemzetiségi választói jegyzéken szereplők száma: 105 fő volt, valamint a választáson szavazóként megjelentek száma: 88 fő, így a részvételi arány 83,81%-os volt.

Tájékoztatóját az 1. előterjesztés szerint teszi meg.

2. napirendi pont

A Képviselő-testület eskütétele, a megbízólevelek átadása

Csala Józsefné polgármester

Átadja a szót Lajter Katalinnak.

Lajter Katalin moderátor

Felkéri a Képviselő-testület jelenlévő tagjait az önkormányzati törvénnyel összhangban az eskü letételére.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, vendégeket, hogy az eskü letételéhez szíveskedjenek felállni. Az eskü szövegének előolvasására felkéri Gödön Sándornét.

Gödön Sándorné

Kéri, hogy az eskü szövegét utána mondani szíveskedjenek.

„Én,.....becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Csávoly fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Lajter Katalin moderátor

Felkéri Doszkocs Attilát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a megválasztott képviselő-testületi tagok részére a díszes megbízóleveleket adja át.

Megkéri a képviselőket, hogy fáradjanak a HVB elnökhöz nevük elhangzása után és az eskütételt igazoló esküokmányt szíveskedjenek aláírni, majd a megbízólevéllel együtt átvenni.

Doszkocs Attila HVB elnök

A Képviselő-testület tagjainak aláírás után átadja az esküokmányt, valamint a megbízólevelet. Gratulál a képviselőknél.

3. napirendi pont

A polgármester eskütétele, megbízólevelének átadása, programjának ismertetése

Csala Józsefné polgármester

Átadja a szót Lajter Katalinnak.

Lajter Katalin moderátor

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63.§-a szerint a polgármester megválasztását követően esküt tesz a Képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá.

Felkéri Csala Józsefné polgármester asszonyt, hogy az esküt a Képviselő-testület előtt tegye le. Az eskütételhez szíveskedjék felállni és a Képviselő-testület felé fordulva, az eskü szövegét elmondani.

Kéri a Képviselő-testület tagjait és a vendégeinket, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni. Az esküszöveg előolvasására felkéri Gödön Sándornét.

Gödön Sándorné

Kéri, hogy az eskü szövegét utána mondani szíveskedjenek.

„Én,.....becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Csávoly fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Doszkocs Attila HVB elnök

Átadja a Polgármester asszony részére a megbízólevelet, valamint az eskütételt igazoló esküokmányt.

Lajter Katalin

Sok sikert kíván a Polgármester asszony munkájához és felkéri programja ismertetésére.

Csala Józsefné polgármester

Programjában ismerteti, hogy a legfontosabb feladatának tartja, a hatályos jogszabályoknak eleget téve, a kötelezően előírt feladatok maradéktalan ellátását, a költségvetés egyensúlyának fenntartását. Kiemelt helyet foglal el programjában, hogy a község szempontjából előrelépést jelentő pályázati lehetőséget megragadjon, a falu fejlődése érdekében. E pályázati lehetőségekkel, és ha szükséges önerővel a település intézményeinek (Iskola, Sportcsarnok, Óvoda, Orvosi rendelő stb.), útjainak, járdáinak, játszótereinek felújítását, állagmegóvását elvégezze, új intézményeket, közösségi tereket, klubhelyiségeket (Bölcsőde, Idősek napközi otthona) hozzon létre, alakítson ki. Továbbá kiemelte, hogy a fiatalság helyben tartása és a lakosság növekedése érdekében is lépéseket kíván tenni. Segíteni és támogatni fogja a civil szerveződéseket, az Egyházközséget és azok programjait. Már képviselőként is arra törekedett, hogy a helyi vállalkozókkal szoros kapcsolat kerüljön kialakításra, tervei szerint ezt a kapcsolatot jövőben tovább szeretné erősíteni. Hiszi és vallja, hogy eredményeket egy község csak együtt érhet el. A lakosokat be kell vonni a község életébe, ezt egyrészt közösségi fórumok (Közmeghallgatás v. Falugyűlés) tartásával kívánja megoldani, másrészt a képviselőkön keresztül, akik a választók érdekeit képviselik.

4. napirendi pont.

Alpolgármester választása, eskütétele, esküokmány aláírása

Csala Józsefné polgármester

Ismerteti, hogy a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. (Mötv. 74. § (1) bek.). Az érintett alpolgármester kérésére a választás idejére zárt ülést kell tartani (Mötv. 46. (2) bek. b) pont).

Alpolgármesternek Berényi Attila képviselőt javasolja. Kérdezi, a jelöltséget elfogadja-e és kéri-e zárt ülést meg tartását?

Berényi Attila képviselő

A jelölést megköszöni, elfogadja. Hozzájárul a nyílt ülésen történő szavazáshoz. Bejelenti személyes érintettségét.

Csala Józsefné polgármester

Elmondja, a titkos szavazás lebonyolítására az SZMSZ szabályai szerint a képviselő-testület tagjai sorából szavazatszámlláló bizottságot hoz létre. A szavazás eredményéről külön jegyzőkönyv készül, amely az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez csatolandó.

Az SZMSZ 19.§ (4)-(6) bekezdései szerint a titkos szavazás szavazólapon, urna igénybevételével történik. A titkos szavazás lebonyolításával kapcsolatos teendőket, mint szavazatszámlláló bizottság a Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága látja el. Amennyiben ez bármely okból nem lehetséges, a Képviselő-testület a feladat ellátásra a polgármester javaslatára –nyílt szavazással– 3 fős szavazatszámlláló bizottságot választ.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az alpolgármester-jelölt személyes érintettsége bejelentése nem zárja ki a szavazásban való részvételt. Az Mötv. 49. § (1) bekezdése a képviselő **kötelezettségévé csak a bejelentést teszi**, a kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára dönt a képviselő-testület. **Ilyen kezdeményezés vagy javaslat nem volt.**

Javasolja továbbá, hogy a szavazatszámlláló bizottság elnöke, tagja legyen:

Romsics Gerda elnök
Rátvai Dezső tag
Keller Tamás tag

A javasolt tagok személyes érintettségüket bejelentik és hogy a szavazásban nem kívánnak részt venni.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

136/2019.(X.25.) Öh.

HATÁROZAT

Szavazatszámlláló bizottság tagjainak megválasztása

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2019. október 25-i alakuló ülésen a polgármester által előterjesztett, társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztására irányuló határozati javaslatról Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdésében előírt titkos szavazás lebonyolításához Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelete 19.§ (4) bekezdésének második mondata szerint a polgármester javaslatára – nyílt szavazással – az alábbi 3 fős szavazatszámú bizottságot választja meg:

Romsics Gerda elnök
Rátvai Dezső tag
Keller Tamás tag

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Csala Józsefné polgármester

Ismerteti a képviselő-testület tagjaival az alpolgármester választásának menetét:

A képviselők a jegyzői irodában egyesével kitöltik, és az urnába dobják az SZSZB előtt a szavazólapot, majd kijönnek az irodából. Az SZSZB ezt követően felbontja az urnát, megszámlolja a szavazatokat, kitölti a jegyzőkönyvet és ismerteti a szavazás eredményét. A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, ennek alapján kerül ismertetésre a titkos szavazás eredménye. A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv tartalmazza a szavazás helyét, idejét, a szavazatszámú bizottság tagjainak nevét és tisztségét, a szavazás tárgyát, a szavazás során felmerült körülményeket, a szavazás kapcsán tett megállapításokat (érvényes, érvénytelen szavazás), a szavazás eredményét, a szavazatszámú bizottság tagjai aláírását.

Kérdés, hozzászólás van-e? Nincs. Akkor kérem, hajtsuk végre a titkos szavazást.

***** titkos szavazás *****

SZSZB elnök ismerteti a jegyzőkönyvben foglaltakat, mely jelen jegyzőkönyv mellélete.

Csala Józsefné polgármester

Tájékoztat, a szavazatszámú bizottság jelentése szerint a titkos szavazás eredményes volt.

Gratulál az alpolgármester úrnak, munkájához sok sikert kíván!

137/2019. (X.25.) Öh.

HATÁROZAT

Berényi Attila társadalmi megbízatású alpolgármesterré választása

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján

Berényi Attila
Csávoly, Epreskert u. 6. szám alatti lakost, önkormányzati képviselőt

Csávoly Község társadalmi megbízatású alpolgármesterének megválasztotta.

Felelős: polgármester, Képviselő-testület
Határidő: azonnal

Csala Józsefné polgármester

Felkéri alpolgármester urat, a Képviselő-testület felé fordulva, e minőségében tegye le hivatali esküjét, majd az esküokmányt szíveskedjék aláírni.

Az esküszöveg előolvasására felkéri Gödön Sándornét.

Gödön Sándorné

Kéri, hogy az eskü szövegét utána mondani szíveskedjen.

„Én,.....becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Csávoly fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!”

Doszkocs Attila HVB elnök

Felkéri Berényi Attila alpolgármester urat az esküokmány aláírására, majd átadja azt az alpolgármester részére.

5. Napirendi pont A polgármester illetményének megállapítása

Csala Józsefné polgármester

Átadja a szót az alpolgármesternek.

Berényi Attila alpolgármester

Elmondja, hogy a kiküldött írásos előterjesztés határozati javaslata szerint tesz javaslatot a polgármesteri illetményre és a költségtérítésre. A törvény által előírt összegek szerepelnek az előterjesztésben, amely annál sem kevesebb, sem több nem lehet.

Kérdezi a Képviselő-testületet, hogy más javaslat van-e? Ha nincs szavazásra bocsájtja a határozati javaslatot.

Csala Józsefné polgármester bejelenti személyes érintettségét, és hogy a szavazásban nem kíván részt venni.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza

138/2019.(X.25.) Öh.

HATÁROZAT

Csala Józsefné főállású polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról

1. Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megállapítja, hogy Csala Józsefné főállású polgármester 2019. október 13. napjától kezdődő hatállyal Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 71.§ (4) bekezdése c) pontja alapján havi bruttó 498.585,-Ft, azaz Négyszázkilencvennyolcezer-ötszáznyolcvanöt forint - illetményre jogosult.
2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az Möt. 71.§ (6) bekezdése alapján Csala Józsefné főállású polgármester havonta illetményének 15%-ában meghatározott összegű, bruttó 74.788,-Ft költségtérítésre jogosult.

Felelős: 1-2. pontban foglaltak tekintetében a Képviselő-testület
Határidő: azonnal és folyamatos

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester foglalkoztatási jogviszonyával összefüggő intézkedéseket készítse elő, a Magyar Államkincstár részére továbbítsa.

Felelős: jegyző
Határidő: haladéktalanul

4. A Képviselő-testület felkéri az alpolgármestert, hogy a polgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó szerződést a munkáltató nevében írja alá.

Felelős: alpolgármester
Határidő: haladéktalanul

6. Napirendi pont Az alpolgármester illetményének megállapítása

Csala Józsefné polgármester

Elmondja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját az Möt. 80.§ (2) bekezdésére figyelemmel kell meghatározni. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
Egyéb javaslat nincs, kéri a szavazást.

Alpolgármester úr bejelenti személyes érintettségét és hogy a szavazásban nem kíván részt venni.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

139/2019.(X.25.) Öh.

HATÁROZAT

Berényi Attila társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségétérítésének megállapításáról

1. Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján Berényi Attila alpolgármester tiszteletdíját 2019. október 25. napjától havi bruttó 224.363,-Ft összegben, azaz Kettőszázhuszonnégyezer-háromszázhatvanhárom forintban állapítja meg.
2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az Möt. 80.§ (3) bekezdése alapján Berényi Attila társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű, azaz havi bruttó 33.654,-Ft, azaz Harminchéromezer-hatszázötvennégy forint összegű költségétérítésre jogosult.

Felelős: polgármester, Képviselő-testület
Határidő: azonnal és folyamatos

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyával összefüggő intézkedéseket készítse elő.

Felelős: jegyző
Határidő: haladéktalanul

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az alpolgármester foglalkoztatási jogviszonyára vonatkozó szerződést a munkáltató nevében írja alá.

Felelős: polgármester
Határidő: haladéktalanul

Berényi Attila alpolgármester

Szóban és írásban is nyilatkozik arról, hogy az alpolgármesteri tiszteletdíjának 100.000 Ft feletti összegéről, azaz 124.363,-Ft-ról lemond. Az így felszabaduló összeget kéri a mindenkori költségvetésben a civil és egyéb szervezetek támogatásáról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott szervezetek támogatásánál szerepeltetni.

A lemondó nyilatkozat a jegyzőkönyv melléklete.

A Képviselő-testület a lemondásról szóló nyilatkozatban foglaltakat egyhangúlag, kérdés nélkül tudomásul veszi.

7. napirendi pont

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelete módosítása, a Képviselő-testület állandó bizottságainak megválasztása, a nem képviselő bizottsági tagok eskütétele

Csala Józsefné polgármester

Az Mötv. 43.§ (3) bekezdése alapján a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjükről.

Az Mötv. 57.§ (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait.

Az alakuló vagy az azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait.

Tájékoztató, hogy a Képviselő-testület megválasztása óta eltelt időben egyeztetéseket folytattak a képviselőkkel és a tárgyalás eredményeként előterjeszti az új bizottsági szervezetet. A jelen szervezeti felépítést követnének, így az SZMSZ módosítására nincs most szükség. Az SZMSZ 40.§ (1)-(2) bekezdése alapján „A Képviselő-testület – feladatainak eredményesebb ellátása érdekében – az alábbi állandó bizottságot hozza létre: Pénzügyi Bizottság. A Képviselő-testület az állandó bizottságok létszámát 3 (három) főben határozza meg.”

A következőkben a bizottságok elnökének, képviselő tagjainak megválasztására kerül sor. Az érintettek nyilatkoztak a jelölés elfogadásáról, illetve a nyílt üléshez történő hozzájárulásról.

Megkérdezi, hogy a Képviselő-testületet egyetért-e azzal, hogy a **Pénzügyi Bizottság** az alábbi összetételben kerüljön megválasztásra:

Elnök:	Koch Mártonné
Képviselő tagok:	Keller Tamás
	Rátvai Dezső

Szavazásra bocsátja a javaslatot, melynek elfogadásához minősített többség szükséges.

Koch Mártonné, Keller Tamás, Rátvai Dezső bejelentik személyes érintettségüket és hogy a szavazásban nem kívánnak részt venni.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

140/2019.(X.25.) Öh.

HATÁROZAT

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának megválasztása

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43.§ (3) bekezdésében s az 57.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján képviselő-testület a Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságát a következők szerint választja meg:

Pénzügyi Bizottság (3 fő):

Elnöke:	Koch Mártonné
Képviselő tagjai:	Keller Tamás
	Rátvai Dezső

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: azonnal

8. napirendi pont

Megbízás Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelete felülvizsgálatára

Csala Józsefné polgármester:

Az Mötv.43.§ (3) bekezdése szerint a képviselő-testület az alakuló, vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét.

Kéri az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását!

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

141/2019.(X.25.) Öh.

HATÁROZAT

Megbízás az SZMSZ felülvizsgálatára

Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Pénzügyi Bizottságot a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatával.

Felelős: Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: a Képviselő-testület 2019. decemberi ülése

9. napirendi pont

Egyéb ügyek, bejelentések

Csala Józsefné polgármester

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a polgármesteri átadás-átvétel e héten kedden megtörtént. Ezt azért tartja fontosnak kiemelni, mivel a végkielégítés kifizetésével kapcsolatban a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) – 225/I. § (2) bekezdés – feltételként szabja a munkakör nyolc munkanapon belüli átadásának megtörténtét. A nyolc munkanapon túli átadás esetén az új polgármester a kifizetést akkor engedélyezheti, ha a mulasztásnak alapos oka volt, és a munkakörátadás megtörtént. Vita esetén az érintett a közigazgatási ügyben eljáró bírósághoz fordulhat.

Főszabály szerint a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell kivenni, valamint a szabadságot megváltani nem lehet. Azonban természetesen a törvény meghatározott esetekben előírja a szabadság pénzbeli megváltását, így a polgármester, alpolgármester jogviszonya megszűnését követően, amennyiben fennmaradó szabadsággal rendelkezik, úgy a Kttv. 107. §-ában foglaltak szerinti szabadságmegváltásra jogosult. Jelen esetben erről nincs szó, a hivatali tájékoztatás szerint a volt polgármester a szabadságát kivette.

A Kttv. 225/D. § (1) bekezdése értelmében amennyiben a polgármester jogviszonya az új polgármester megválasztásával szűnt meg és e tisztségét legalább két évig töltötte be, úgy végkielégítésre jogosult, ennek összege háromhavi illetményének megfelelő összeg. Ezt az összeget az új képviselő-testület további, legfeljebb háromhavi illetménynek megfelelő összeggel kiegészítheti.

A jogszabály szerinti lehetőséget kéri megtárgyalni, megvitatni.

A törvény szerinti kötelező végkielégítést igen, de az utóbbit a képviselők nem javasolják.

Polgármester ennek alapján szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

142/2019.(X.25.) Öh.

HATÁROZAT

Hamháber Norbert leköszönő polgármester további háromhavi végkielégítésének elutasításáról

- 1.) Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban Képviselő-testület) a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/D.§ (1) bekezdése szerinti lehetőséggel nem kíván élni, azaz Hamháber Norbert leköszönő polgármester részére a végkielégítésként háromhavi illetményének megfelelő összeget további, legfeljebb a háromhavi illetményének megfelelő összeggel **nem egészíti ki**.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Csala Józsefné polgármestert a végkielégítés összegének kifizetésére. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet módosításának előkészítése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal, illetve a költségvetési rendelet módosítása

Tisztelt Képviselő-testület! Csávoly Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alakuló ülésre tervezett munkáját elvégezte.

- **Felhívja a figyelmet** arra, hogy az önkormányzati képviselő a megbízólevelének átvételétől, majd ezt követően minden év januárt 1-jétől számított 30 napon belül **vagyonnyilatkozatot** köteles tenni. A nyomtatványokat és az összeférhetlenségre vonatkozó tájékoztatót a Hivatal minden érintett rendelkezésére bocsátja.
- Elmondja, hogy az Mötv. 38.§ (4) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő **megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét** az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott **köztartozásmentes adózói adatbázisba**. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig **köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét**. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételei feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt. A KOMA az állami adóhatóság honlapján található közhiteles nyilvántartás és annak igazolására szolgál, hogy az érintettnek nincs adó-, vám-, vagy illetve más köztartozása, elévülési időn belül hiányzó bevallása, behajthatatlanság címen nyilvántartott, de el nem évült tartozása. Az adatbázisba történő felvételt a képviselő/polgármester a kizárólag elektronikus úton benyújtható KOMA nyomtatványon kérheti. A bejelentkezéshez tehát Ügyfélkapu szükséges, amelyen keresztül az adózó egyedileg azonosított módon, biztonságosan léphet kapcsolatba az elektronikus szolgáltatást nyújtó közigazgatási szervekkel.

Kéri a KOMÁ-ba való felvételt a képviselőktől.

- Ismerteti az idei **rendezvényeket**: Idősek karácsonya 2019. december 7, Falu Mikulása 2019. december 8, „Adventi Forgatag 2019. december 15.
- **Csávolyi Hírmondó** megjelenése: falunapi és karácsonyi számot terveztek, de amennyiben indokolt, ezen felül is kiadható az időszaki lap.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a képviselő-testület **szoron következő ülése** 2019. november 21. csütörtök 16:00 órakor lesz, melyen minden érintett jelenlétére számít.

Megköszöni a Képviselő-testület munkáját, a meghívottak megtisztelő jelenlétét. Az ülést bezárja, jegyzőkönyv 16:58-kor lezárva.


Csala Józsefné
polgármester




dr. Gyenes Gabriella
jegyző